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PROTOKÓŁ NR XXX / 2026 

Z NADZWYCZAJNEJ SESJI RADY GMINY WIELISZEW 

w dniu 28 kwietnia 2026 roku 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXX Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew.  

O godz. 15:30 w Sali Koncertowej im. K. Klenczona w Wieliszewie Przewodniczący Gminy 

Wieliszew Rafał Donarski otworzył obrady XXX Nadzwyczajnej Sesji Rady Gminy Wieliszew IX 

kadencji.  

Przewodniczący Rady Gminy Rafał Donarski przywitał zebranych: Wójta Gminy Wieliszew – 

Pana Pawła Kownackiego, Zastępcę Wójta Gminy Dariusza Kokoszkę, Panią Mecenas, Radnych, 

Sołtysów oraz wszystkich zebranych, którzy przybyli na posiedzenie lub oglądają transmisję 

posiedzenia w Internecie.  

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b ustawy o samorządzie 

gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących 

obraz i dźwięk.  

Radny Gminy Pan Łukasz Miętek złożył formalny wniosek o zwołanie sesji nadzwyczajnej, 

wskazując na pojawiające się wątpliwości dotyczące działalności oraz możliwego naruszenia 

przepisów prawa. W związku z powyższym, w porozumieniu z Panem Przewodniczącym, 

podjęto decyzję o zwołaniu sesji nadzwyczajnej oraz powołaniu komisji, która niezwłocznie 

zajmie się wyjaśnieniem przedmiotowej sprawy. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił Radnych o potwierdzenie obecności poprzez przyciśnięcie 

przycisku kworum na tablecie. Obecność potwierdziło 13 Radnych.  

Obecni: Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Dorota Sarna, Artur 

Sierawski, Jan Sołtys, Dorota Trzaskoma, Krystyna Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin 

Zezoń, Łukasz Miętek, Bartłomiej Trzaskoma 

Nieobecni: Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek 

Przewodniczący Rady Gminy stwierdził kworum, a tym samym prawomocność podejmowanych 

uchwał.  

Lista obecności radnych i sołtysów stanowią załączniki nr 1 i 2 do protokołu.  

Lista osób zaproszonych stanowi załącznik nr 3 do protokołu.  

Ad.2. Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Głosowano w sprawie: Przyjęcie porządku obrad sesji. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2): Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek 

Ad.3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji Rady Gminy 

Wieliszew. 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił radnych o zgłaszanie kandydatur do składu Komisji, która 

miałaby zająć się analizą oraz wyjaśnieniem przedmiotowej sprawy. 

Radny Gminy Pan Łukasz Miętek zgłosił kandydaturę Radnego Pana Edwina Zezonia do składu 

Komisji. 

Radna Gminy Pani Anna Buczek zgłosiła kandydaturę Radnej Pani Doroty Sarny do składu 

Komisji. 

Radny Gminy Pan Edwin Zezoń zgłosił kandydaturę Pana Rafała Donarskiego do składu 

Komisji. 

Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę na kandydowanie 

Głosowano w sprawie: Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie powołania doraźnej komisji 

Rady Gminy Wieliszew w składzie: Dorota Sarna, Edwin Zezoń, Rafał Donarski. 

Wyniki głosowania  

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Anna Buczek, Rafał Donarski, Maciej Glandzberg, Jacek Kuciński, Łukasz Miętek, 

Dorota Sarna, Artur Sierawski, Jan Sołtys, Bartłomiej Trzaskoma, Dorota Trzaskoma, Krystyna 

Wesołowska, Danuta Wrzesińska, Edwin Zezoń 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2): Grażyna Kwiatkowska, Artur Miętek 

Ad.4. Zamknięcie obrad XXX Nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Wieliszew. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął obrady XXX sesji Rady Gminy Wieliszew.  

Przewodniczący Rady Gminy Wieliszew 

Rafał Donarski 

 

 

 

Przygotowała: Ewa Wysocka  


